

Будні та свята Асоціації "УКРГІДРОЕНЕРГО"



Четвергове розширене засідання Президії Всеукраїнської асоціації "Укргідроенерго" відбулось 3 листопада 2010 р. в м. Новодністровськ, що стоїть на крутому березі р. Дністер на півдні Чернівецької області. Як завжди, місце проведення засідання було вибрано не випадково — цього разу Президія підвела підсумки багаторічної роботи колективів підприємств — членів Асоціації на будівництві 1-го гідроагрегату Дністровської гідроаккумулюючої електростанції (ГАЕС). Як відомо, початок будівництва цієї багатостраждальної ГАЕС сягає в далекі вже тепер 1980-і роки. Понад 20 років місцеві будівельники були залишені майже на самоті з цим гігантом електроенергетики і тільки в останні 5 років нарешті вдалося значно посилити темпи будівництва і вийти, як то кажуть, на фінішну пряму. Цілком зрозуміло, що цей прорив став можливий лише за підтримки Уряду України та місцевих органів державного управління, але й без зусиль громадськості, яку представляє Асоціація "Укргідроенерго", цей беззаперечний успіх уявити важко. Саме з формування громадської думки, від Круглих столів в Комітетах Верховної Ради України і до самого широкого обговорення на громадських слуханнях в Новодністровську починався цей етап життєвого циклу ГАЕС. А вже потім колективи підприємств — членів Асоціації знову з'явилися на берегах Дністра і завдяки своїй праці подарували Україні цей шедевр — найпотужнішу гідроаккумулюючу електростанцію в Європі.

Підбиваючи підсумки першого етапу робіт на Дністровській ГАЕС, члени Президії відмітили, що ще в липні 2009 р. 1-й гідроагрегат було поетапно випробувано в насосному режимі, що дозволило розпочати заповнення верхньої водойми ГАЕС. За тим, 8 листопада 2009 р. було здійснено перше підключення гідроагрегату до енергосистеми і напрацьовано перші 80000 тис. кВт-годин електроенергії при досягненні номінальної потужності гідроагрегату в генераторному режимі — 321 МВт, а офіційне введення в промислово — дослідну експлуатацію 1-го гідроагрегату Дністровської ГАЕС відбулось в святковій атмосфері 22 грудня 2009 р. в День Енергетика.

4 березня 2010 р. Дністровська ГАЕС виробила свій 1-й мільйон кВт-годин електроенергії, а на разі вже йде мова про завершення підготовки до введення гідроагрегату в промислову експлуатацію. В своїй доповіді на Президії віце-президент Асоціації Юрій Миколайович Бондаренко наголосив на керівній ролі в усьому процесі ведення робіт та пускових операціях з 1-м гідроагрегатом Дністровської ГАЕС Героя України, президента Асоціації, голови Правління ВАТ "Укргідроенерго" Семена Ізрайлевича Поташника та вручив йому Грамоту Всеукраїнської асоціації "Укргідроенерго" за значний особистий вклад в будівництво і введення в експлуатацію 1 гідроагрегату Дністровської ГАЕС та діяльність Асоціації "Укргідроенерго".

Грамотами Асоціації було також нагороджено більше 30 керівників підприємств — членів Асоціації і провідних фахівців цих підприємств. Серед них: головний конструктор гідротурбін ВАТ "Турбоатом" О.В. Лінник, генеральний конструктор ДП "Завод "Електроважмаш" О.П. Грубой, головний директор ПАТ "Укргідропроект" В.В. Кривицький та головний інженер проекту В.В. Галат, перший заступник директора ТОВ "Енергопром" В.І. Павловський, генеральний директор ТОВ "НТК "Енпаселектро" Ю.М. Бондаренко, головний диспетчер НЕК "Укренерго" К.В. Ущуповський, голова Правління ВАТ "Дніпро-СГЕМ" Ю.М. Ковальов, голова Спостережної Ради ЗАТ "СВС-Дніпро" В.В. Випирайло, директори департаментів ВАТ "Укргідроенерго" В.Ю. Кожокар та В.Л. Рассовський, головний інженер Дністровської ГАЕС А.П. Жук, директор Дністровської ГЕС В.М. Шевчук та інші.

З доповіддю з питання продовження робіт на будівництві Дністровської ГАЕС в 2011—2013 роках на Президії виступив технічний директор ПАТ "Укргідропроект" С.Д. Осадчий.

О.М. Карамушка.

